

24 декабря в БКТ состоялось большое новогоднее представление. Студенты и педагоги отправились в путешествие по разным странам для знакомства с традициями празднования нового года. Дед Мороз, Снегурочка и героиня уходящего года – Змея под бой новогодних курантов побывали в Италии, Ирландии, Греции, Испании, Великобритании, Ираке и везде их встречали национальными песнями, танцами, играми. Различные сюрпризы и новые таланты, красочные костюмы и улыбки делали каждое мгновение путешествия незабываемым. Зрителей на празднике не было! Все веселились и заряжались хорошим настроением на предстоящую зачетную неделю.

